

ИНТЕРВЈУ

Катар Јовановић

ЗАБРАНА немачког политичког часописа "Компакт" одек-ла је у светском медијском као флаштакт који је урнебратио слободу штампе и то у држави која инсистира на демократској вредности. Забрану по закону министарства унутрашњих послова Немачке спровела је Канцеларија за заштиту у уставних права Јер-Ненис Фогт. "Компакт" је на издвојеним страници агитивао против дејереја, муслимана и парламентарне демократије.

са да ће Савезни управни суд у поступку привремене правне заштите пресудити у корист редакције "Компакта" и да ће потом министарка Фезер поднети оставку. Истовремено, међутим, сумњам да се може изградити довољно јак притисак јавности. Уколико "Компакт" победи, мејнстрим медији, а по себном јавна телевизија која има огроман утицај на формирање мјена старије немачке популације, вероватно ће рећи да се борила против "десничарског екстремизма" на примеран, али неуспешан на-

Немачке, забрана "Компакта" била само питање времена?

- Има се осећај да је мајској од 10. јануара 2024. прешла на својератна "рђим грађанског" што, међутим, није променило катастрофалан исход европских избора за три странке "семафор коалиције". Вероватно да катастрофалнији резултати се-

БОРБИ ПРЕДСИДНИКА УКРАЈИНЕ И РАДНОНАЧЕЛНИКА КИТАЈА
Зеленски и Кличко сад о миру



ПРЕДСИДНИК Украјине Володимир Зеленски изјавио је да је 27 јуна могуће утисак постоји да се овог рата до краја неће довести до краја. Зеленски је рекао да је у Украјини крајњи циљ мира, али да је неопходно да се пренаменирају услови за преговоре. Зеленски је рекао да је неопходно да се пренаменирају услови за преговоре. Зеленски је рекао да је неопходно да се пренаменирају услови за преговоре.

МАЛИ КОРАК ДО ПОТПУНЕ ЗАБРАНЕ АФД

Укидањем часописа "Компакт" Берлин прешао "црвену линију" ка фашизму



Foto: Matthias Köhler/Epoch Times

ЛИДЕР ЛЕВИЧАРСКЕ ПАРТИЈЕ О АМБЛАНСИ
Меланшон за Француску ван

АКО postanem председник, систематски ћу пошати Француску из НАТО, изјавио је лидер најјаче коалиционе странке Непокорена Француска Жан-Лик Меланшон. Наиме, Меланшон је за штапски лист "Панк" говорио о резултатима парламентарних избора у Француској, који су одржани почетком јуна, истакавши да и даље остаје при иступању те земље из Северноатланске алијансе с обзиром на то да тај савез, како је истакао, подржава Битам лопку разоружања и пасификације. Да сати, систематски и организовано бих се повукао не команде. Поготово током рата, како ме бисмо у ту прилику - казао је Меланшон.

НЕМАЧКА МИНИСТАРКА СУПРОТСТАВИЛА
Бербокова за ракете

НЕМАЧКА министарка спољних послова Анлена Бербок изјавила је подршку распоређивању америчких ракета дугог домета Немачкој, супротстављајући се критикама из своје коалиције. "Морамо да заштити себе и наше балтичке партнере кроз појачавање одвраћања и додатно оружје за супротност", рекла је Бербокова у интервјуу за "Фој" "Политико". Бербокова је истакла да је председник Русије Путинирано ширио арсенал којим угрожава дала да би пасивност у погледу додатног неодговорна, већ и наивна према ледено Раније овог месеца, Немачка и САД су објеле у коме су навеле да ће Вашингтон за дугог домета у Немачкој 2026. После тог тарни лидер Социјалдемократске партије упозорио је да "постоји опасност од немач-

АПЕЛ КИНСКЕ ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ
Против дажбина на

КИНЕСКА привредна комора за увоз и извоз на и других електронских производа позвала је Европску комисију да измени привремене дажбине које је увела на увоз електронских возила из Кине, уз оцему да је реч о "незаконитим резултатима добијеним у антисубвенционим истражи кинеских електронских возила на рије", пренео је Кинески међународни ради "Мере трговинске сабрале наше садрже сваки странима. ЕУ и кинеска индустрија ели у сарадњи, а не у sukobима", рекао је Шан привредне коморе за увоз и извоз машиника. Како наводи СРИ, Кина изражава наду да се решење како би се избегла штета за Кина ЕУ су претходно у оквиру необави ставове о увођењу дажбина. ЕК је пос 37,6 одсто на ЕВ увезена из Кине.

Главни уредник забрањеног гласила, Јирген Елзесер, човек који је у време највеће медијске окупације према Србији и Србима писао да је Слободан Милошевић израз слободног света, забрану листа проментарирао је речима "да је Берлин прешао црвену линију ка фашизму". Да ли би једном направљен преседан могао бити увод у нове и кити ли Немачка у тоталитаризам, разговарано са адвокатом и професором права на више немачких универзитета, публицистом и једним од најгласнијих противника миграционе политике Ангеле Меркел, Улрихом Возгерау. Био је и учесник састанка у Потсдаму коју су због разматрања решена миграционе политике владин медији прогласили за највећу државну аферу.

ставове. Министар унутрашњих послова је сада прогласио новине "удружењем", јер удружења могу бити забрањена под одређеним околностима. Међутим, закон о удруживању не оправдава потпуну забрану новина које нису оптужене ни за какво кривично дело и које онда у зору спроводи четрдесетак маскарних полицајаца.

Земља која инсистира на демократским вредностима заклатанчила је један медиј

Уколико суд понизити овакву одлуку, да ли би министарка могла да се суочи са правним санкцијама, или поднесе оставку? - На то је позивао у разним приликама потпредседник ФДП и Бундестага, истакнути адвокат Волфганг Кубики, чија је странка такође укључена у владу. Надам

чин и да резултат показује да владавина права функционише савршено.

Како су вест о забрани слободе штампе дочекали немачки грађани и јавност?

- Имам утисак да је у мејнстрим медијима било мало или само маргинално извештавање о овој теми. "Тагесшау" не извештава о "Компакту", већ, на пример, о чињеници да има превисне туриста. И уопште, немачке телевизијске вести све мање говоре о политици или чак о уставном праву, већ о времену: тамо је падала киша и било је невреме или је било сунца, и ма какво време је погрешно и катастрофа. Затим хоће да убеди људе да су сами криви за временске прилике јер нису на време испоставили идеје зелених и сада морају да раде дупло више!

Да ли је после "афере Потсдам", када је свет обила вест да је на тајном састанку одлучено да се протерају сви мигранти из

Да ли се у борби против "фашизма" Немачка опасно приближила њеним границама?
- Да, ситуација је забрињавајућа. До сада ниједан професор пра-

РОШЛУ ГОДИНУ



пореског обавезника. Тако ће грађани, који је стекао иметак од нешто више од 170 милиона динара, морати у државну касу да врати око 127,5 милиона динара. Грађани код којих је

езивања
из на доходак грађана обрачунава се, уместо по рачуну пореског органа од стране Пореске управе. Сваки од ових грађана подносиће и подноси

утврђено да су пријавили мање прихода него што је право стање ствари, у посматраном периоду, а највише у три узастопне године, имали су увећане имовине у износу већем од 150.000 евра.

МЕЊЕНЕ ДАМАМА
МЦАМА

ују, обављају у сеоском подручју. У привредном друштву које има неколико оснивача, минимално и узео, који мора бити у власништву једне или више жена, износи 50 одсто изричито су у ресорном министарству. Царински, административни и транспортни ошкови, шведије, плашштена, рефундациска средстава за већ издате одржану опрему и репротеријал, зајмови и рате отплату кредита, не могу бити намиренни од ијеног новца на конису. Такође, субвенције не може користити набавку ручног алата возила. Г.А.